

## Примите поздравления

Низкий поклон победителям!

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ,  
ФРОНТОВИКИ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА!  
ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Примите самые сердечные поздравления с Днём Великой Победы!

Победа в Великой Отечественной войне дала миллионам россиян возможность гордиться своей страной, чувствовать себя великим народом, верить в свои силы.

Этот святой для российского народа праздник объединяет все поколения, несёт светлую радость мирной жизни, священную гордость за наших героев и в то же время горечь от того, что невозможно восполнить утраты человеческих жизней. Память об этом судьбоносном событии национальной истории, о жертвах, принесённых ради будущих поколений, мы будем чтить всегда.

Низкий вам поклон, поколение победителей, самые искренние слова благодарности за ваш бессмертный подвиг, за силу духа и мужество! В этот светлый день от всей души желаю вам мира, здоровья и добра, а нашей Родине — процветания и процветания!

В. ГРИШИН,  
глава ГО «Город Лесной»

## С Днём Великой Победы!

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!  
ДОРОГИЕ ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ  
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ  
И ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА!

Примите наши искренние поздравления с Днём Победы!

С окончания Великой Отечественной войны прошло более семидесяти лет, но день 9 Мая и сегодня объединяет россиян, наполняет души людей всех возрастов гордостью за своё Отечество, вдохновляет на великое дело служения Родине, даёт новый импульс стремлению сделать нашу страну процветающим государством. Жители города Лесного в полной мере способствуют сохранению мира на Земле, внося огромный вклад в развитие оборонно-промышленности России и сохранение ядерного паритета. Уверены, так будет и впредь!

Особые слова благодарности и низкий поклон вам, ветераны войны и труженики тыла, за вашу удивительную стойкость, мужество, самоотверженность и отвагу. Для нынешнего и будущих поколений ваш подвиг всегда будет примером доблести и высокого патриотизма. Вы — наша гордость, наша уверенность в том, что вместе мы способны справиться с любыми трудностями!

В эти праздничные дни желаем всем крепкого здоровья, добра и мирного неба над головой! Пусть благодарная память объединяет нас против новых войн и жестокости! Счастья вам, дорогие лесничане, радости и благополучия!

А. НОВИКОВ,  
генеральный директор  
ФГУП «Комбинат  
«Электрохимприбор»,

Е. ВЕНГЛОВСКИЙ,  
председатель профсоюзной  
организации комбината  
«Электрохимприбор»

# Празднуй, радуйся, гуляй! Наступает Первомай!

На площади флаги, взлетают шары! Улицы радостью, солнцем полны!

МНОГОЦВЕТНЫМ ПРАЗДНИЧНЫМ ШЕСТВИЕМ ОТМЕТИЛИ ЛЕСНИЧАНЕ ЭТОТ ПРАЗДНИК ВЕСНЫ! КОЛОННУ ВОЗГЛАВИЛИ РУКОВОДИТЕЛИ ГОРОДА, ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, СОВЕТА ВETERАНОВ ВОЙНЫ И ТРУДА... В ПРАЗДНИЧНОМ ШЕСТВИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ТЫСЯЧИ ЖИТЕЛЕЙ!

Одной большой, разноцветной и ликующей колонной они направились от площади СКДЦ «Современник» к зданию ДТД «Юность», где прошёл яркий праздничный концерт. Поздравить горожан с Днём весны и труда и пожелать успехов в работе на сцену поднимались не только муниципальные чиновники, депутаты Законодательного собрания Свердловской области, но и общественники-активисты.

Не первый год горожане отмечают важность возрождения доброй традиции — участвовать семьями и трудовыми коллективами в первомайской демонстрации. Вне всякого сомнения, этот день всегда был и остаётся одним из самых радостных. Видя хорошее настроение, лучезарные улыбки на лицах взрослых и детей, чувствуешь, как на душе становится тепло и приятно от мысли, что мы, россияне, сумели сохранить этот широкий народный праздник для нового поколения.



1 Мая в Лесном. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Возникший как День международной солидарности трудящихся, сегодня Первомай имеет более широкое значение. Однако, основной его посыл незыблем — вдохновлять на добрые дела и созидательный труд, славить человека труда, говорить о его заботах и надеждах.

Приятно, что Лесной подошел к майским торжествам чистым, радным и уютным. Ведь в их пред-

дверии сотрудники многих городских предприятий и организаций, несмотря на обильные дожди, все-таки выкроили время и в промежутках между осадками вышли на субботники.

Неподражаемый колорит праздничному шествию, безусловно, добавило присутствие на нем членов местных отделений политических партий. Кроме того, на пози-

тивный лад настраивали отличная солнечная погода, звуки военного оркестра и бескрайнее море разноцветных воздушных шаров.

После официальной части народные гуляния продолжились в Парке культуры и отдыха, открывшем в этот первомайский погожий денек летний сезон аттракционов! А значит, перед мальчишками и девчонками, а также их родителями распахнулись двери в еще один мир радости и позитива — мир каруселей и игровых приключений! Помимо начавших работу уличных аттракционов в Парке прошла увлекательная программа под названием «Волшебный мир кино» с участием различных творческих мастерских и привлечением сотрудников Центральной городской детской библиотеки им. А. Гайдара, Детской школы искусств и Музейно-выставочного комплекса.

От всего сердца поздравляем лесничан с поистине народным праздником!

*Пусть удаются задумки любяе,  
Счастье растет как цветы полевые,  
А для печали не станет причины,  
Будут доступны все в мире вершины!*

В. ПИСАРЕНКО

## Самые стойкие не унывали!

Первомай в Нижней Туре

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА  
В ЭТОМ ГОДУ ПРЕПОДНЕС НАМ  
НЕОЖИДАННЫЙ ПОГОДНЫЙ  
СЮРПРИЗ.

Понежившись в солнечных лучах в предыдущий выходной день, многие горожане 1 мая отправились на главную городскую площадь в надежде тепло, радостно и весело отметить красный день календаря, на который пришли два больших праздника — День весны и труда и Пасха. Но не тут-то было. Столбик термометра буквально за час упал с 10 градусов по Цельсию до 3 плюсовых, солнышко спряталось, подул холодный ветерок, и многим пришлось вернуться домой. Но, несмотря на практически опустевшую пло-

щадь, артисты продолжали радовать самих стойких, закалённых



Катание на пони — любимая детская забава. ФОТО АВТОРА

гостей праздника концертной программой. Дети согревались, прыгая на батуте, взрослые — танцуя под песни исполнителей. Холод не стал помехой и к поглощению

сладкой ваты и попкорна — пожалуй, единственных праздничных угощений, а вот о горячем чае никто из торговцев не подумал. Хотя он бы пришелся как нельзя кстати, помогая выстоять в создавшихся погодных условиях.

Помимо милых пони, которые катали малышей, гвоздем мероприятия стал калмыцкий верблюд. Его привезли к нам на праздник из контактного зоопарка Верх-Нейвинска, и за 250 рублей каждый желающий мог совершить на нем короткую поездку. Гигантский гость пользовался спросом в основном у детей, в то время как морозостойкие родители успевали фотографировать свое чадо, сидевшее верхом на диковинном животном, и вести съемку видеокamerой.

Т. ЗАМОРСКАЯ,  
г. Нижняя Тура

## Уважаемые ветераны, труженики тыла, дети войны, дорогие земляки! Примите самые сердечные поздравления с Днём Великой Победы!

Для всех нас этот священный праздник является символом героизма, мужества, воинской доблести и силы духа нашего народа. Этот святой праздник объединяет все поколения.

В самой кровопролитной войне в истории человечества наши отцы и деды защитили от врага родную землю и спасли мир. В сражениях Великой Отечественной войны, не щадя своих жизней, они отстаивали свободу и независимость Родины.

Вечная слава защитникам нашей Отчизны! Низкий поклон ветеранам войны, труженикам тыла, детям войны!

Доброго вам здоровья и благополучия, внимания близких, долгих лет жизни!

**СЕМЕНОВЫХ Сергей Михайлович**, депутат Законодательного Собрания Свердловской области  
**СЕМЕНОВЫХ Мария Владимировна**, депутат Думы Серовского городского округа

